“Vzor” dokazu spravnosti greedy algoritmu
Lema: Predpokladajme, ze greedy algoritmus vrati riesenie G. Potom
existuje optimalne riesenie, ktoré sa s riesenim GG zhoduje na prvych k

vol'bach.

Do6kaz: Matematickou indukciou podla k.

Baza indukcie. Pre &k = 0 — [ubovolné optimalne riesenie.

Indukcny krok. (Prepokladajme, ze sme neurobili chybu pri prvych &
volbach, potom aj (k + 1)-va volba je OK.)
e Predpokladajme, Ze existuje optimalne riesenie OPT’, ktoré sa
zhoduje s G na prvych k volbach.
e Vyrobime riesenie OPT":
— OPT'’" ma rovnakia hodnotu ako OPT
(a preto je tiez optimalne)
— OPT' sthlasi s G na jednej dalsej (k + 1)-vej volbe.
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Rozmienanie penazi

coins[0] :=0;
for 1:=1 to S do
min:=infinity;
for j:=1 to m do
if d[jl<=i and coins[i-d[j]l]l<min then
min:=coins[i-d[jl];

coins[i] :=1+min;

return coins[S];

Time: O(mS)



Rozmienanie penazi s vypisanim riesenia

coins[0] :=0;
for i:=1 to S do

min:=infinity;

for j:=1 to m do

if d[jl<=i and coins[i-d[j]l]l<min then
min:=coins[i-d[jl];

* minchoice:=j;

coins[i] :=1+min;

* choiceli] :=minchoice;

if coins[S]=infinity then write ’No solution!’;
else
while S>0 do
write d[choice[S]];
S:=S-d[choice[S]];



Dynamické programovanie—zhrnutie

1. Urcime podproblém.
e aké sii rozmery matice, ktorti budeme vyplhat?
e aky je presny vyznam kazdého policka matice?
e kde v matici ndjdeme rieSenie poévodnej alohy?

2. Vyriesime podproblém za pomoci inych podproblémov.
Ako vypocitame jedno policko matice z inych policiek matice?

3. Bazové podproblémy. Ktoré policka nemozno vypocitat

pomocou vztahov z predchadzajiceho kroku? Aké hodnoty by mali
obsahovat?

4. \lyberieme poradie vyplnania. V akom poradi musime maticu
vypliat tak, aby sme v kazdom kroku mali vypocitané vsetky
policka, ktoré potrebujeme na vypocet daného policka?



Najdlhsia spolocna podpostupnost

// base cases
for i:=0 to m do C[i,0]:=0;
for j:=0 to n do C[0,j]:=0;

// filling the matrix
for 1:=1 to m do
for j:=1 to n do
if X[i]=Y[j] then C[i,j]:=C[i-1,j-1]+1;
else C[i,j]:=max(C[i-1,]j],C[i,j-11);

return Clm,n];
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Najdlhsia spolocna podpostupnost—vypisanie riesenia

row:=m; col:=n;

lcs:="";

while (row>0 and col>0) do
if (D[row,col]=upleft) then
// X[rowl]=Y[col]
lcs:=1cs.X[row];
row:=row-1; col:=col-1;
else if (D[row,col]l=up) then
row:=row-1;
else if (D[row,col]l=left) then
col:=col-1;

reverse 1lcs;

return 1lcs;



